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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Wiegman-van Meppelen Scheppink (ChristenUnie) aan 
de minister van Volksgezondheid Welzijn en Sport over de chaos bij de 
spermabank (ingezonden 5 januari 2011). 

Antwoord van minister Schippers (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 2 februari 2011). 

Vraag 1
Bent u bekend met de berichtgeving dat chaos bij de spermabank de 
zoektocht van kinderen frustreert?1 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2
Wat is de oorzaak dat er veel gegevens van bepaalde spermabanken volledig 
verloren zijn gegaan? Is er een mogelijkheid om deze verloren gegevens 
alsnog te achterhalen? 

Antwoord 2
Vanaf 1 juni 2004 zijn spermaklinieken verplicht gegevens over donoren aan 
te leveren bij de Stichting Donorgegevens Kunstmatige Bevruchting (SDKB). 
Deze aanleveringsplicht geldt ook voor de gegevens van vóór 1 juni 2004, 
indien de klinieken hier de beschikking over hebben. Niet van alle donoren 
van vóór 1 juni 2004 zijn de persoonsgegevens beschikbaar, onder meer 
omdat de administraties van klinieken die ophielden te bestaan voordat de 
wet in werking trad, vernietigd zijn. Het is helaas niet mogelijk om deze 
vernietigde gegevens alsnog te achterhalen. 

Vraag 3
Hoe verloopt de administratie van zaaddonoren sinds de anonimiteitswaar-
borg voor zaaddonoren is komen te vervallen? 

1 http://www.volkskrant.nl/vk/nl/2672/Wetenschap-Gezondheid/article/detail/1072146/2010/12/13/
Chaos-bij-spermabank-frustreert-zoektocht-kind.dhtml
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Antwoord 3
Spermaklinieken leveren de persoonsgegevens van donoren aan bij de SDKB. 
Het gaat hierbij om de medische, fysieke, sociale en de persoonsidentifice-
rende gegevens van de donor. De SDKB bewaart en beheert de donorgege-
vens en verstrekt op verzoek bepaalde gegevens aan het kind, de ouders en 
de huisarts van het kind. De SDKB ziet er op toe dat de klinieken deze 
gegevens aanleveren en dit verloopt voor de gegevens van na 1 juni 2004 
naar tevredenheid van de SDKB. 

Vraag 4
Deelt u de mening dat donorregistratie uiterst zorgvuldig dient te gebeuren, 
zodat kinderen die geboren worden door kunstmatige bevruchting niet alleen 
het recht hebben op het kennen van hun biologische ouders, zoals conform 
de Wet donorgegevens kunstmatige bevruchting, maar ook de mogelijkheid 
hebben om hun biologische ouders daadwerkelijk te vinden? 

Antwoord 4
Het zorgvuldig registreren van de donorgegevens is van groot belang om de 
werking van de wet te waarborgen. De wet biedt voldoende waarborgen voor 
kinderen die na 1 juni 2004 geboren zijn om, wanneer zij 16 jaar of ouder zijn, 
niet alleen de fysieke en sociale gegevens, maar ook de persoonsidentifice-
rende gegevens van de donor op te kunnen vragen. Voor kinderen geboren 
vóór 1 juni 2004 is de situatie complexer, omdat gegevens over de donor om 
verschillende redenen regelmatig ontbreken. Hierdoor heeft de SDKB tot nu 
toe van de 74 aanvragen er slechts 11 kunnen honoreren. Achtmaal zijn er 
sociale en fysieke gegevens over de donor verstrekt aan ouders en driemaal 
is de SDKB in staat gebleken om donorkinderen van 16 jaar en ouder in 
contact te brengen met hun verwekker.
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